
Урок № 13-14 

Дата: 11.11.2021 

Практичне завдання 

Мета: охарактеризувати соціологію економічного життя особистості; розвивати аналітичне 

мислення, професійні навички, пам'ять, мислення; 

виховувати повагу спеціальності, оточуючого середовища  

Хід уроку:  

     Соціолог Ентоні Гіденс наводить приклад, як 

соціологічна уява дозволяє «мислити себе» поза звичайним 

перебігом особистого повсякденного життя, щоб поглянути 

на нього по-новому. Він розглядає з соціологічного погляду 

таку просту дію: «Ви п’єте каву?». 1. Символічна цінність. 

Для багатьох мешканців Заход вранішня чашка кави — це 

персональний ритуал, після чого вдень п’ють каву в 

товаристві, що вже має більш суспільний характер.  

2. Використання як наркотика. Багато людей п’є 

каву заради «збадьорення». Деякі культури 

забороняють її споживання.   

3. Суспільні та економічні відносини. Вирощування, пакування, розподіл кави 

та торгівля нею — це індустрія глобальних розмірів і пов’язана з кількома 

культурами, соціальними групами та організаціями всередині цих культур і 

тисячами індивідів. Більшість кави, що споживається в Європі та Сполучених 

Штатах, імпортується з Південної Америки.  

4. Минулий суспільний та економічний розвиток. «Кавові відносини», що нині 

дуже активно задіяні, існували не завжди. Вони розвивалися поступово, і в 

майбутньому цілком можуть урватися.   

     Отже, начебто нецікава з погляду соціології дія може мати соціологічне звучання. 

Соціологічна уява дозволяє нам бачити, що багато подій, які, здавалося, стосуються лише 

індивіда, насправді віддзеркалюють набагато ширші проблеми.  

      Суть завдання: спробуйте розвинути свою власну соціологічну уяву та 

підібрати приклад, який можна розглянути із соціологічного погляду.  

Домашнє завдання: повторити пройдений матеріал 

Рекомендована література: Волович В. І. Соціологія : підручник. -  К: ЦУЛ, 2019;       Юрій 

М. Ф. Соціологія : підручник / М. Ф. Юрій. – Київ: Кондор, 2019 

 

Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер за номером: 093-74-98-200, але не пізніше 20:00 
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